

Портал Android Authority сообщает, что Google ввела новые требования к устройствам, производители которых намерены использовать ОС Android 15.

По мнению обозревателей, новые техтребования Google ударят прежде всего по производителям бюджетных смартфонов, потому что это затруднит обновление модельного ряда существующих устройств или выпуск новых. Проблема заключается в том, что одним из новых ключевых требований является наличие 32 ГБ постоянной памяти, причём не менее 75% должно быть доступно для пользовательских данных.

Хотя устройства с меньшим объёмом памяти могут по-прежнему использовать версию Android с открытым исходным кодом, соответствие новым стандартам необходимо для сертификации Google Mobile Services (GMS), которая обеспечивает доступ к приложениям Google, таким как Play Store. Кроме того, устройства с 2 или 3 ГБ оперативной памяти должны поддерживать оптимизацию ресурсов, а производители с 4 ГБ ОЗУ имеют возможность внедрить аналогичные технологии.

Графические возможности также являются приоритетными: устройства должны поддерживать технологию Vulkan версии 1.3 или выше и включать библиотеки ANGLE для совместимости с приложениями OpenGL ES. Google также рекомендует Bluetooth 5.0 или выше для совместимости со слуховыми аппаратами и аппаратные декодеры для протокола Widevine L1.

Как отмечают инсайдеры, эти рекомендации станут обязательными для устройств на базе Android 16.